

NEWS RELEASE

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2022年3月31日(木)

株式会社ノーラッドによる「SDGs宣言」のお知らせ

• 「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社ノーラッドが「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社ノーラッドが「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は今後も、地域金融機関としてSDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

《SDGS直音正未》					
会	社	名	株式会社ノーラッド		
代	表	者	柳 栄年		
所	在	地	岡山県岡山市中区倉田261-2		
業		種	デジタルマーケティング業		
企業	€ メッセ -	ージ	当社は、お客様にウェブ販売促進に有効なデジタルマーケティングを 提供し、持続可能な発展に寄与してまいりました。『サイトを改善したい が、やり方がわからない』お客様を対象に幅広く活用して頂くと共に、他 分野の企業ともパートナーシップを強化してまいります。 今後も、『ウェブ×マーケティング』で岡山のDXを加速させ、持続可能 な開発目標『SDGs』に積極的に取り組んでまいります。		

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以 上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部

香田 Tel

Tel 086-800-1820

2022年3月25日



SDGs宣言 株式会社ノーラッド

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
持続可能な経営	9 東京とは明書前の 11 電か良けられる まちづくりを	弊社のお客様一人ひとりに寄り添う事業モデルにより、お客様の生産性向上に努め、持続可能な発展に寄与していきます。
責任ある企業行動	12 つくられ近 9 用をとは用品的 17 パートナーシップで BREARLAS	コミュニティの活性化に向け、事業活動を通じた知見を地域に役立てていきます。
ダイバーシティ&インクルージョン	10 A や凹の不平等	女性管理職の登用を進め、男女ともに誰もが活躍できる 職場づくりを目指しています。

当社は、お客様にウェブ販売促進に有効なデジタルマーケティングを提供し、持続可能な発展に寄与してまいりました。『サイトを改善したいが、やり方がわからない』お客様を対象に幅広く活用して頂くと共に、他分野の企業ともパートナーシップを強化してまいります。

今後も、『ウェブ×マーケティング』で岡山のD Xを加速させ、持続可能な開発目標『SDG s』に積極的に取り組んでまいります。

